

# 今日青岛

www.qlwb.com.cn

B

新闻有奖热线  
0532-89772345  
广告订版热线  
13869866567

2010.10.13 星期三

全心全意为青岛人民服务

B01-B16

大理石不管好坏一并砸毁，市民大喊心疼

## 老舍公园改造不差钱？

本报记者 张潇元

核|心  
提|示

投资300万改造老舍公园，园内的大理石不管好坏全都被施工人员打碎……这让不少市民看着非常心疼，有市民认为公园的这次改造有资源浪费之嫌。12日，记者带着市民的疑问，对老舍公园的改造情况进行了调查采访。



▲公园水道的大理石已被砸毁。本报记者 张潇元 摄

◀老舍公园内的施工人员正在敲碎大理石。(网友提供)

质疑

好好的大理石  
怎么能全砸了

辩解

再用旧大理石  
担心会有色差

老舍公园在近期的改造过程中，许多去年改造时才换上的大理石板全都被敲碎了，而这些板子大多还很新。有市民提出质疑，老舍公园一年前刚刚改造完，为何再次改造？此帖一出，立刻引起了不少网友的热议。12日上午，市民王先生给本报打来了热线电话，同样反映老舍公园改造时毁坏完好大理石的情况，记者就此展开了调查。

12日上午，记者来到了正在改造的老舍公园看到，由于公园内部大范围的施工，以往在公园里散步、活动的市民，都已坐到了路边休息，从园内摆放的公示

牌来看，这次改造要到2010年年底才能完工。记者在采访中听到最多的一个词便是“心疼”。“这个公园去年刚刚改造过，现在又要改造，我们都没地方活动了。”家住安徽路的孙女士告诉记者，她退休后，每天都会到公园里跟朋友们一起跳舞聊聊天，这次大规模改造，把公园的大部分面积都占用了。

从银行的退休干部吴老先生每天都会来公园看看改造的进度。“前两天他们在砸大理石，看着就让人心疼，好好的东西怎么能全砸了，这是改造还是毁掉呢？”吴老先生说。

“是不是因为政府投了这么多钱，才会出现浪费的情况？”记者在采访中了解到，市民对大理石板无故被毁的情况大多抱着不解的心情，认为是因政府出巨资进行改造，才会造成铺张浪费的情况。

老舍公园是岛城知名街心公园，12日，记者在公园内看到，所有有关水景的地段都在施工重建。一位老舍公园管理办公室的工作人员告诉记者，公园的水景已经坏了很久，具体时间他不清楚，这次改造的重点是修复水景系统。“漏水太厉害了，浪费了不少水，所以才下决心改造的。”

这名工作人员介绍。

记者询问为何要将大理石板全部敲碎时，这位工作人员并未作出正面答复，只解释道，由于水管都埋在地下两三米的位置，如不拆掉大理石板，根本无法安装新管道。“那些大理石这里用不到，不能运到别的地方去吗？你们这样根本就是浪费。”记者正在与这位工作人员交谈时，一直在旁听的一位市民突然发问，让这位工作人员很是尴尬。他再次解释，旧的不能和新购置的大理石混用，主要是担心有色差……说完后，这位工作人员称有急事，匆匆离开了现场。

编辑：吕春梅 组版：李娟丽

■进展  
已反映给  
区长公开电话

据了解，位于安徽路、以湖北路分为南北两个区的老舍公园，是岛城知名街心公园，素有“城市客厅”之称，其占地面积9615平方米。老舍公园中，因地势而建的水景是一大特色，比如北区的喷泉水池、南区的溢水平台、大小瀑布等，常引来游玩的市民。由于年久失修，老舍公园内的水景已停用多时，水系设施几近瘫痪，其中仅因管道渗漏而浪费的水，一年就达6000吨，这也导致公园水景自去年就消失了。市南区政府2010年8月拟定投资300万元改造公园。

由于老舍公园内的公告上并未标有施工单位有关负责人的电话，记者几经打听都被告知，青岛市南区建管局的办公电话属于机密电话，不能透露。最终，记者只得将老舍公园的情况反映给市南区区长公开电话，区长公开电话的工作人员表示将在5天内给予回复。本报也将持续关注此事。